

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель
Министра спорт
Республики Татарстан
_____ Х.Х. Шайхутдинов
_____ 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор
НСУ «ЦСП «Ялта-Зай»
_____ Б.И. Огурцова
_____ 2023 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Президент
Федерации лыжных гонок
Республики Татарстан
_____ И.Ш. Фардиев
_____ 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

Положение о Турнире Чемпионат и Первенство Республики Татарстан «Гонка сильнейших лыжников»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ

- соревнования лично-командные проводятся с целью развития лыжных гонок в Республике Татарстан;
- популяризация лыжных гонок в Республике Татарстан;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства лыжников-гонщиков;
- просмотра уровня подготовки кандидатов с сборные команды Республики Татарстан.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 25-29 декабря 2023 года в г. Заинск, НСУ ЦСП «Ялта-Зай». День приезда 25 декабря 2023 года.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Республики Татарстан, РОО «Федерация лыжных гонок» Республики Татарстан и НСУ ЦСП «Ялта-Зай».

Непосредственное проведение возлагается на Оргкомитет и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Шеболкин Е.В. – СС1К, г. Казань

Главный секретарь соревнований – Кудряшова Е.В. – ССВК, г. Бугульма

4. СОСТАВ УЧАСТНИКОВ

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды муниципальных образований (городов и районов) Республики Татарстан, имеющие соответствующую спортивную подготовку, официальную заявку в установленной форме, подписанную руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта. Каждая спортивная организация несет ответственность за страхование всех своих спортсменов.

Состав команды не ограничен: 1 представитель + тренера, участники мужчины, женщины, юниоры, юниорки, юноши, девушки 2006-2007 г.р.

К соревнованиям не допускаются участники 2008 г.р. и младше

Количественное соотношение участников в команде произвольное – независимо от пола и возраста в пределах нормы.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

25.12.2023 – день приезда

Заседание комиссии по допуску участников к соревнованиям – с 13:00 до 16:00 часов.

Официальная тренировка – с 14:00 до 16:30 часов.

Совещание представителей команд (актовый зал) – 18:00.

26.12.2023 – Раздельный старт. Свободный стиль

Женщины, девушки – 5 км

Мужчины, юноши – 10 км

27.12.2023 – Спринт. Свободный стиль

Женщины, – 1.4 км

Мужчины –1.4 км

28.12.2023 – Официальная тренировка.

Раздельный старт классический стиль

29.12.2023 –Раздельный старт. Классический стиль

Женщины -10 км

Мужчины – 15 км

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры в личном зачете **Чемпионата Республики Татарстан** в каждом виде программы определяются в следующих возрастных группах: Женщины, Мужчины.

Победители и призёры в каждом виде программы награждаются медалями, дипломами Федерации лыжных гонок Республики Татарстан и денежными призами (сертификаты).

Тренеры спортсменов-чемпионов РТ в каждом виде программы, награждаются дипломами Федерации лыжных гонок Республики Татарстан.

Командный зачет в рамках Чемпионата Республики среди муниципальных образований определяется по наибольшей сумме очков набранных членами сборных команд, согласно «Таблицы начисления очков», в зачет идут 5 лучших результатов Мужчин, 5 лучших результатов Женщин в каждом виде программы. В случае равенства количества очков у двух и более команд, преимущественно имеет команда, у которой больше первых мест, затем учитываются вторые места и в последнюю очередь третьи места.

Победители и призёры в личном зачете **Первенства Республики Татарстан** в виде программы **индивидуальная гонка свободный стиль** и **индивидуальная гонка классический стиль** определяются в следующих возрастных группах: Юноши и Девушки 2006-2007 г.р.

Победители и призёры в программах **индивидуальная гонка свободный стиль** и **индивидуальная гонка классический стиль**, награждаются медалями, дипломами Федерации лыжных гонок Республики Татарстан и денежными призами (сертификаты).

Тренеры спортсменов-победителей Первенства РТ в виде программах **индивидуальная гонка свободный стиль** и **индивидуальная гонка классический стиль**, награждаются дипломами Федерации лыжных гонок Республики Татарстан.

Командный зачет в рамках Первенства Республики Татарстан среди муниципальных образований определяется по наибольшей сумме очков набранных членами сборных команд, согласно «Таблицы начисления очков», в зачет идут 5 лучших результатов Юношей, 5 лучших результатов Девушек в каждом виде программы. В случае равенства количества очков у двух и более команд, преимущественно имеет команда, у которой больше первых мест, затем учитываются вторые места и в последнюю очередь третьи места.

В командном зачете победитель и призёры (1,2,3, места) определяются отдельно среди городов и сельских районов. Награждаются кубками и дипломами ФЛГ РТ.

Итоговые результаты (протоколы) и отчёты Главного судьи на бумажном и электронном носителях предоставляются в Федерацию лыжных гонок Республики Татарстан в течении 3-х дней после окончания соревнований.

7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по проведению соревнований: оплата судейского корпуса, командирование и проживание судей, награждение, компьютерное обеспечение, аренда лыжной трассы за счет РОО «Федерация лыжных гонок» Республики Татарстан и привлеченных спонсоров соревнований.

Расходы по проезду, питанию, размещению спортсменов за счет командирующих организаций.

8. ПОДТВЕРЖДЕНИЕ УЧАСТИЯ И ЗАЯВКИ

Представителям команд необходимо подтвердить свое участие в соревнованиях в ЦСП «Ялта Зай» до 24 декабря 2023 года

Ответственный за приём заявок на размещение и питание в ЦСП «Ялта Зай» - Романова Лариса Михайловна – тел:8(8558) 5-66-30.

Директор соревнований – Огурцова Белла Ивановна.

Заявки, оформленные по правилам соревнований по лыжным гонкам, подаются в судейскую коллегия в день приезда. Участники соревнований должны иметь при себе паспорт (свидетельство о рождении), ИНН, страховое свидетельство, страхование жизни и здоровья - оригиналы.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются на портале ORGEO: до 14:00 24.12.2023 года.

Совещание представителей команд состоится 25.12.2023 года в 18:00 в актовом зале на третьем этаже ЦСП «Ялта-Зай».

Явка представителей команд на совещание обязательна.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

ОРГКОМИТЕТ

